
2010/ 01/ 27: يوم ثانوية الشھید محمد بوعايسي    
ساعة واحدة: ت ر                       فرض محروس                     المدة 3: القسم 

: التمرين الأول 
.7على العدد 2nبواقي قسمة العدد nأدرس حسب قیم العدد الطبیعي . 1
3: یكون العدد nبین أنھ من أجل كل عدد طبیعي . 2 2 33 100 8 102 104n n    7مضاعف للعدد .
.gcd(505;303)pأولي ؟ بین ذلك ، أوجد 101ھل العدد . أ . 3

505: المعادلة 2نعتبر في . ب  303 1111 (1)x y  
0علما أن الحل الخاص ) 1(حل المعادلة  0( ; )x y 0: لھا یحقق 03 5x y  .

. موجبان yو xنفرض أن . ج 
)حیث yو xالقاسم المشترك الأكبر للعددین dلیكن  ; )x y 1(ھو حل للمعادلة (.

؟dما ھي القیم الممكنة للعدد . 
)ت اأوجد الثنائی.  ; )x y 11بحیث یكون ) 1(حلول المعادلةd .

: التمرين الثاني 
α 5عدد طبیعي أكبر من.y س في نظام التعداد ذي الأسا4452عدد طبیعي یكتبα في2020ویكتب

)نظام التعداد ذي الأساس  2) .
2)2: یحقق αبین أن . 1 8 21) 18     ثم استنتج قیمة العددα.
.في نظام  التعداد العشري ) y2(أكتب العدد. 2
6نضع . 3  أكتب العددy2 6في نظام  التعداد ذي الأساس .
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